

八月优惠季 购车最佳期

本报记者 苏立萌

你知道吗?买车也要看时机,不仅要选择现车充裕的时期,还要看优惠活动是否充足。八月份,多款新车轮番上市,给大家提供了更丰富的车型选择。而与此同时,商家的优惠政策、购车活动也接踵而至,营造了更全面更划算的购车佳期。对于持币待购的消费者来说,是时候入手一辆新车了。

车型多样: 实用派家轿 密集上市

既能满足日常出行,又能满足商务需求,而且价格也适中的实用派家用轿车向来是消费者热选车型,一直备受追捧。8月份,又有一大波新款实用派轿车重磅来袭,如东风日产全新一代楼兰、陆风X7、本田全新锋范、吉利帝豪RS等,这些新车亮点频现,吸引了不少消费者。

“对SUV情有独钟,在对比了几款车型之后,更倾向于新上市的东风日产楼兰。”近期准备买车的杨女士说,“和老款对比之后,觉得新款更完美。”

在汽车经销商看来,新车是最受欢迎的。“与老款车型相比,新车在外观、动力、智能配备方面都有所改进,更符合消费者的需求,正因如此,新车更能打动消费者,赢得消费者芳心。”吉利河南华星店市场经理闫超华表示。

据了解,8月上市新车数量比7月份明显增多,车型愈加丰富。其中国产新车数量突

飞猛进,有包括江淮瑞风S2、陆风X7、吉利帝豪RS、长安欧尚在内的十多款国产车型密集上市,对于支持国产车型的消费者来说,8月份可以大饱眼福,而且能够从这些车型上更清晰地看到自主品牌的进步。

值得一提的是,自主品牌新车型主要在性能上有所升级,而合资品牌新车型的升级则更加全面。以即将上市的2015款三菱欧蓝德为例,不仅颜值飙升,对燃油经济性也有所提升,此外,还拥有更好的隔音表现。

“现在厂商和消费者都很看重车辆的燃油经济性,从这些新车型上我们也可以看到,车型在燃油经济性上的改变。而且新车型的科技感也更强。”北京现代河南天行健店销售人员表示。

价格直降: 让利促销月 降幅明显

“听说淡季优惠多,就决定这个月订车。”本来打算十月份买车的小秦说,“这两天看车选中了别克昂科拉1.4T精英版,等着这周末

参加4S店团购活动现场订车,可以优惠3万元左右。”

由于现在经销商优惠活动集中,且优惠幅度大,和小秦一样选择近期购车的消费者不在少数。记者了解发现,仅在8月下旬郑州车市就有多项团购活动,涉及铭爵、奇瑞、别克、凯翼、雷诺等多家主流汽车品牌。团购期间,购车价格直降,还会现场赠送各种购车礼品。团购活动只是经销商的促销手段之一,在各个汽车4S店,针对系列车型也有多种让利举措。

“现在店内让利客户,北京现代ix35、全新胜达这两款明星车型价格降幅明显。”北京现代河南裕华阳光店市场部人员说,“ix35降幅高达2万元,起步价已经降至15万元以内。全新胜达不同配置车型的价格也下降了1万元~3万元不等。”

“近期店内活动很丰富,热销车型GX7直降1万元,购车客户还可获得5次抽奖机会,有机会获得500元油卡。”吉利河南华星店销售人员说,“现在店内优惠活动不断,会不定期推出一些购车政策。”



除此之外,一些4S店还针对老客户推出各种自驾游活动,丰富车主生活的同时,也吸引了部分新客户前来购车。“8月车市还处于淡季,经销商要完成销售任务,优惠活动必不可少,消费者现在购车能够享受到的优惠政策相对较多。”有行业专家表示,9月份车市回暖,部分车型的优惠幅度将会有所回升,现在正是购车良机。

车市速递

别克“武汉工厂品质探寻之旅” 开启

本报讯(记者李汪洋)日前,河南、陕西媒体团走进全新英朗的“出生地”武汉工厂开启品质探寻之旅。全新英朗车队分别从郑州、西安出发,与同日抵达目的地——武汉,路途见证了全新英朗综合油耗4.8L的优秀表现。

在这里,记者通过参观全新英朗生产线,深入了解全新英朗的精细制作过程。通过总双向可升降大平板、智能化自动涂胶机器人和自动上料机构、现代化EMS+VAC机运设备、摩擦驱动(FDS)系统、非接触式3D激光头进行检测等多项工序,最终一台台崭新的全新英朗驶出总装线。

据了解,别克武汉工厂于2012年4月成立,具备当今世界先进工艺设备及国际高标准环保设施,是集精益化、敏捷化、柔性化、模块化于一体的绿色环保工厂。总装车间优秀的人机工程、高效的工艺灵活性,同时严格执行质量体系与全球精益制造体系的标准,以及建立的最新的质量追溯和防错系统,保证给消费者提供一台质量可靠、品质突出的车辆。

新威驰 “寻找‘V星人’”活动举行

本报讯(记者郭超飞)日前,一汽丰田新威驰“寻找‘V星人’”活动在河南郑州举行。欢声笑语中,车友们在近距离体验了VIOS威驰的实用性、信赖感、舒适性。

据悉,截至7月底,新威驰已经累计实现销量22万台。车主们一起实践着“我,耀出彩”的品牌精神,收获了“V星人”的昵称。7月10日至8月中旬,VIOS威驰走过太原、西安、重庆、武汉、郑州、济南六大城市,寻找明星草根车主,展现“V星人”年轻活力、坚实可靠的形象,充分彰显VIOS威驰过硬的商品性能。现场,“V星人”车主们还通过手工制作来体验如何做一名“能工巧匠”。

“威驰的内饰让我印象深刻,‘围环’和‘流金属’组合的造型设计趣味时尚,钢琴烤漆、缝线式装饰等细节中都体现着精致。”参加活动的“V星人”车友如是说。

2015款福特福克斯郑州上市

本报讯(记者李汪洋)8月9日,2015款福特福克斯在郑州河南体育馆上市,共推出16款车型,包括了1.0T 1.5T和1.6L共3种排量的发动机,分为两厢和三厢的版本,共有16款车型,价格区间在11.38万元~16.58万元之间。

新款福特福克斯在外观方面变化明显,采用了福特最新的家族式设计,换上了“马丁版”前脸,整车造型看上去更为动感,而尾部的变化则没有前脸明显,主要是尾灯细节有所调整。该车标配前雾灯、高位制动灯、活性炭空调过滤系统、TVC弯道扭力智能分配系统、前排双气囊、侧气囊、ESC车身稳定系统、EBA紧急制动辅助系统、坡道起步辅助等配置。车身尺寸方面,新款福特两厢版长宽高分别为4368/1823/1483mm。

别克威朗品鉴会举办

本报讯(记者苏立萌)8月6日,新生代运动轿车别克威朗郑州品鉴会成功举行。品鉴会上全新别克威朗闪亮登场,让大家充分见证了别克威朗“天生爱跑”的个性。

此次品鉴会突破以往的传统模式,通过荧光街舞等融合了时尚科技与炫酷动感的演出,体现新车时尚、新车性能讲解及展示等环节,也让人们加深了对全新别克威朗的了解。

作为别克全新一代战略车型——别克威朗自上市以来广受关注,它拥有时尚的动感外观、舒适的驾乘空间及敏捷的运动性能。其搭载1.5t sidi中置直喷涡轮增压发动机,百公里综合油耗仅6.1L。同时全新开发的7速DCG智能双离合变速箱与底盘系统,特别针对中国拥堵路况进行优化,操控性更灵活。此外,威朗为了保护驾乘安全,使用BFI一体化车身结构,配置了ESC电子稳定系统、CBC与防抱死系统、acc自适应巡航系统等多种智慧安全配置,同时也是同级中唯一标配6安全气囊的车型。

车德利计时租车项目启动

本报讯(记者张磊)日前,大唐金融控股集团车德利投资暨计时租车项目启动。消费者可按个人用车需求和时间预订租车小时数,收费按分钟来计算。相比寻常租车的“日租”形式,计时租车更能满足市民短途出行需求。

据悉,车德利计时租车是继P2P打车、专车等新兴租车后又一全新的租车模式,是指以分或小时计算提供汽车的随取即租服务。此次车德利牵手大唐金融控股集团,香港大唐资本将依托于大唐资本重组香港上市公司的资本运作平台及运营优势,快速稳定市场,为现有网站的转化和计时租车项目的发展赢取时间。同时,大唐金融集团也将为车德利公司发展提供更大的平台和资本支持。

金融理财

工商银行 完成“黄金沪港通”首笔交易

本报讯 近日,由上海黄金交易所与香港金银业贸易场联合推出的“黄金沪港通”正式启动,中国工商银行当天即积极参与,并与一家香港金银业贸易场会员单位成交了首笔标的为1吨的国际板交割品种询价交易。同时,工商银行作为上海黄金交易所主板会员和香港金银业贸易场的境内代理账户开户银行,还将在交易资金往来、代理开户、清算结算等各个环节为“黄金沪港通”投资者提供优质高效的金融服务。

近年来,工商银行通过贵金属专业化经营,在贵金属实物运作、交易和产业链金融服务领域积累了丰富经验,拥有国内商业银行最为成熟完备的业务体系。工商银行也是黄金国际板的首批A类会员和结算银行,通过在黄金国际板开展自营和代理业务,积极为客户提供结算、代理、流动性支持等全面的金融服务。(李欣)

光大银行与工业节能公司 签署战略合作协议

本报讯 近日,中国光大银行与中节能工业节能有限公司就并购业务提供财务顾问服务事宜达成合作意向,并签署战略合作协议。今后,双方将以此次业务为契机,发挥各自优势,实现资源共享、合作共赢。

根据协议,光大银行将为工业节能公司提供并购业务财务顾问服务,同时为其发放并购贷款,用于收购宁夏某标的公司股权,并由中国节能环保集团承诺回购。

光大银行相关部门负责人表示,自银监会发布《商业银行并购贷款风险管理指引》以来,光大银行将并购贷款财务顾问业务作为实现业务品种多样化、拓宽企业融资渠道的一个重要抓手。将持续发力“企业资源整合、行业整合、产业整合、区域整合、资本整合、跨境整合和金融资产整合”七大并购整合业务。(胡凯艳)

银联国际 打造留学生支付服务体系

本报讯 近日,银联国际宣布境外可用银联卡缴学费的学校增至1200多所,覆盖美国、加拿大、澳大利亚、英国、新西兰、中国香港和台湾等主要留学国家和地区,包括麻省理工学院、宾夕法尼亚大学、伦敦帝国理工大学、苏黎世大学、悉尼大学等众多名校。

目前,中国留学生及家长可以通过登陆三大缴费平台(peerTransfer、Western Union和台湾银行旗下“学杂费入口网”),用银联卡直接跨境支付这些平台所覆盖的学校学费,包括peerTransfer所有600多所学校、Western Union近300所学校,以及台湾银行旗下“学杂费入口网”所覆盖的当地近半数高校。同时,港澳地区近10所主要高校,以及澳大利亚新南威尔士大学语言中心等,都可在学校缴费平台用银联卡在线支付。(王震)

中国金币第二组佛像纪念章上市



本报讯(记者王震)近日,由中国金币总公司发行、北京开元中国金币经销中心总经销的中国佛像纪念章(第二组)正式上市。据了解,该纪念章包括文殊菩萨纪念章和普贤菩萨纪念章两类产品,每类产品分别采用99.9%纯银和黄铜打造而成,背面图案皆是佛法心要,而正面则分别是代表大智的文殊菩萨和代表行愿普度众生的普贤菩萨的逼真造像。正背面融为一体的“双手合十”的佛手造型将菩萨普度众生的理念巧妙融合,寓意深刻。

中原信托启动乐善1期公益信托计划



本报讯 8月7日上午,中原信托乐善1期公益信托计划启动仪式在郑州中原信托总部举行。

“中原信托成立30年来始终秉承‘回馈社会、服务社会’的宗旨,积极参与社会公益事业,履行社会责任,发挥信托制度优势,为经济社会发展提供了有效的金融服务。”中原信托总裁崔

泽军表示,“时值成立30周年之际,公司决定发起设立一期预计规模500万元的开放式公益信托计划,并选择多年来在赈灾救助、安老助孤、扶贫济困、慈善宣传等方面成效卓著的郑州慈善总会作为公益信托计划的合作方。中原信托将与郑州慈善总会紧密合作,确保公益信托计划规范运行,实

